
        

保護者アンケート ご協力ありがとうございました 

今年度の学校評価にかかわる第１回目の保護者アンケートを、例年より少し遅くなりまし

たが行いました。保護者の皆様から寄せられた 526 枚のアンケートの集計結果をお知らせ

します。「お子さんに関すること」「学校に関すること」「保護者に関すること」の３つの分

類の上位 3 位は次の通りでした。 

A よくあてはまる B ややあてはまる  C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない （％） 

（※Aと Bは肯定的評価 Cと Dは否定的評価） 

反対に全体を通して低かった項目が次の３つです。お子さんの項目に３つが集まりました。 

自由記述にもたくさんの感想・意見や要望を寄せていただきました。いくつか紹介します。 

・担任の先生は子どもをよく見てくださっていると感じ、とても感謝しています。子どもたち

と一緒に頑張ろうという気持ちが感じられます。 

・担任や学年の先生方だけでなく、多くの先生方の子どもを見守る目を感じ感謝しています。 

・学校便りを興味深く読ませてもらっています。子どもにどうなってほしいか校長先生の経験

されたエピソードは子どもに参考になると思います。 

・コロナの影響で参観日や学級懇談も少なく、学級で子どもがどのように生活しているのか情 

報が少なく不安に思っています。もっと学級の様子を伝えてほしいです。 

・大人数の学校で大変だとは思いますが、もっと一人一人に目を向けてほしいです。 

家庭連絡票の所見など方針が決定している事に関してはこのままいかせてもらいたいと

思いますが、学校に対していただいたご意見に対しては対応していきたいと思いますし、学

校便り等でお答えしたいと考えています。学校便りに関する感想も多くいただきました。私

としてはとても励みになります。今後も読んでもらえる学校便りを届けたいと思います。 

アンケート項目 A B C D 

１ お子さんは、学校が楽しいとか仲のよい友だちがいると言っている。 51 41 6 1 

２ お子さんは、地域・家庭できまりを守り楽しく生活している。 32 58 8 0 

３ お子さんは、学校で元気に体を動かしている。 44 43 9 2 

４ 学校は、各種便りやホームページで子どもの様子を伝えている。 33 55 8 1 

５ 学校は、優しい心や社会のルールを守る態度の育成に努めている。 31 55 7 0 

６ 学校は、分かりやすく意欲的に取り組む授業や指導に努めている。 29 56 9 0 

７ 私は、社会のルールや善悪の判断について子どもに話している。 37 57 5 0 

８ 私は、子どもの話をよく聞くようにしている。 19 70 10 0 

９ 私は、学校からの各種連絡文書をよく読んでいる。 25 60 14 0 

アンケート項目 A B C D 

１ お子さんは、テレビやゲームの時間を決めて、それを守っている。 12 41 36 9 

２ お子さんは、毎日決められた時間に家庭学習に取り組んでいる。 21 42 31 6 

３ お子さんは、元気のよいあいさつや返事ができる。 20 47 31 2 

羽合小 

学校便り 

文責 小林 

NO 38 

令和２年 

 11 月 2 日（月） 


